

追赶超越争先锋

中国人民银行启东市支行党组书记、行长苏俭雄

各位领导、各位同事:

物转星移,又是一年春。在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表支行党组、行长室向你们致以美好的新春祝贺!

岁月无声,奋斗有痕。2018年,支行上下不忘初心、牢记使命、砥砺前行,全面加强党的领导,认真贯彻落实上级、地方政府的各项工作部署,提高政治站位,坚持实干兴行,开启了支行争先进位的新征程。这一年,我们围绕“党

建+服务经济建设”,强化窗口指导,实现政策传导再发力;优化调控举措,实现服务实体再深化;力推普惠金融,实现便民利民再给力。这一年,我们围绕“党建+标杆支行建设”,“金融服务党建联盟”正式成立,党建根基进一步筑牢;“标准化建设”提速增效,基础工作进一步夯实;“青年意识形态应急演练”有声有色,重点工作进一步巩固。这一年,我们围绕“党建+金融生态建设”,诚信宣

讲进渔村,金融助力惠民生;强化监测明形势,防范风险优生态。这一年,我们围绕“党建+文明单位建设”,依托素质工程提能力,全年调研信息积分在六县(市、区)支行中排名第一,取得历年最好成绩;坚持党群联动凝聚力,获评“南通市中心支行系统2015-2017年度文明单位”。

凡是过往,皆为序章。2019年是新中国成立70周年,是决胜高水平全

面建成小康社会的关键之年,也是支行高质量发展的重要一年。我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,解放思想再出发,追赶超越争先锋,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,开拓进取,真抓实干,在高质量建设启东支行的道路上努力奔跑。

最后,恭祝大家在新的一年里身体健康,工作顺利,阖家幸福,万事顺意!

沐改革春风 共央行成长

人行启东市支行举办新春联欢会

东方一夜寒意去,万木含绿待春来;金猪旺财喜迎春,吉祥富贵贺新岁。在新中国成立70华诞来临之际,为激励支行全体员工站在新的起点,振奋精神、行稳致远,1月26日,人民银行启东市支行工会举办“沐改革春风 共央行成长”新春联欢会。支行全体员工欢聚一堂,载歌载舞,释放激情,并肩携手,共话未来。中心支行党委委员、工会主席季步高,启东市总工会主席张陈贤、启东市金融办主任张笑慰、中心支行宣传群工部副部长杨可莅临联欢会。

联欢会在欢快的音乐声中拉开帷幕。启东市支行党组书记、行长苏俭雄向全体员工致新春贺词,总结回顾了一年来支行在从严治党、高效履职、内部管理等方面的成绩,感谢全体员工的辛勤工作和高效履职,恭祝大家新春吉祥。

晚会由才艺表演、互动游戏和抽奖三部分穿插进行。女子二重唱《花好月圆夜》作为开场曲目,为整台晚会燃起了热烈而温馨的氛围。三句半《夸夸咱支行》,将支行人认真履职的身影娓娓道来,诉说着启东市支行人趁着改革开放的春风奋勇向前的拼搏状态。诗朗诵《不忘初心,扬帆起航》,立意高远,大气磅礴,将观众瞬间拉回过往40年万众一心、扬帆起航的伟大征程。小品《特殊任务》,通过三段拒收礼品的表演,唱响廉政号角。男声独唱《雁南飞》,声情并茂,歌声动人心弦。青年员工表演的中国功夫、小提琴独奏《画心》、琵琶独奏《金蛇狂舞》和尤克里里弹



奏《always with you》,旋律优美,彰显着青春的朝气,寓意着支行积极投身新时代新征程,努力谱写金融发展新篇章。3名员工子女带来的街舞串烧,更是劲感

十足,活力四射。晚会还通过“你说我猜”“情景模拟”等互动游戏和抽奖将气氛推向了高潮。最后,整台晚会在全体员工大合唱《歌唱

祖国》中落下帷幕。新时代、新征程,人行启东市支行全体员工将用实际行动沐改革春风,与央行共成长。(江霜铭)

银联无卡支付现安全漏洞

媒体报道一女子被盗刷近9000元

据媒体报道,1月3日,沈阳李女士在银行卡未丢失情况下,发现自己的两张银行卡在半小时内被他人盗刷217笔,共计8671.7元。

据李女士介绍,当天早上她的手机收到大量短信,短信内容大概是某某在某地消费多少钱,并且每一笔消费金额都是37块左右。根据银行消费记录显示,这些钱是在四川一家母婴馆无卡消费,户名是中国银联无卡支付业务专户消费的。

另据媒体采访银行工作人员称,无卡支付有的是小额免密免签功能,限额1000元以下是不需要输入密码,通过支付宝和微信支付扫码支付也是无卡消费。对此,支付宝安全中心表示,经过支付宝的安全团队跟进调查,发现此事与支付宝无关。因为如果是通过支付宝刷的银行卡,账单中会显示“支付宝”字样,但报道里的账单并没有。

无卡支付为何被盗刷?

要了解无卡支付为何被盗刷,首

先要清楚什么是无卡支付。简单地说,无卡支付是相对于银行卡支付而言,只要是无需银行卡支付的都是无卡支付。

所以,我们在生活中经常使用到的互联网支付、电话支付、电视支付和手机支付都是无卡支付。支付宝的“快捷支付”和中国银联的“在线支付”都属于无卡支付方式。

无卡支付在交易时,录入四要素即可完成支付,四要素包括卡号、户名、身份证号、手机号,如果是信用卡还需要录入有效期和CVN。一般的银行渠道还需要签约协议,具体取决于对接的银行或支付通道。

在无卡支付发展过程中,通过电脑端的互联网支付应用最早。然而,互联网支付对于消费者来说依然不够人性化,不足以应付日常小额的支付。

2013年,快捷支付作为创新支付产品应运而生。快捷支付,指用户购买商品时,不需开通网银,只需要提供银行卡卡

号、户名、手机号码等信息,银行验证手机号码正确性后,第三方支付发送手机动态口令到用户手机上,用户输入正确的手机动态口令,即可完成支付。

对于消费者来说,通俗的说法就是绑定银行卡。绑卡实际上是一个授权,让用户允许商家自动从他的账户上扣除资金。

回到最初的问题,为何无卡支付被盗窃,主要原因在于客户信息遭到严重的泄露,尤其是银行卡号、手机号和身份证号。在互联网时代,无卡支付如何保障支付安全是个不小的挑战。中国支付网创始人刘刚表示,李女士估计是银行卡和身份信息被复制了,具体细节还需跟银联核对。

实际上,无卡支付被盗刷并不鲜见,并且已经引起银联注意。据业内媒体报道,银联各地分公司已经下发给收单机构,对违规无卡支付软件进行整顿,指出近期出现的一些无卡软件进行整顿,其

中部分无卡软件严重违反监管规定,存在缺乏真实交易场景,无证机构参与收单核心业务等违规问题,甚至发生套利、二清、卷款等重大风险事件。

免密支付同样暗藏风险

如今,扫码支付、NFC支付等新型快捷支付方式走入日常生活。消费者在享受便捷的同时,一定要关注到其中蕴藏的风险。

当你走进超市进行购物,在最后结账的时候,显示结账金额89元,如果你掏出银行卡,你会发现营业员并没有让你输入银行卡密码,这就是银行卡的小额免密免签支付功能。

根据警方建议,要想避免银行卡被盗窃,最好还是致电银行关闭免密支付功能,或是将1000元限额降低至300元,万一被盗刷可以减少损失。此外,很多第三方支付应用都可以开通免密支付功能,最好也将其关闭。

提高便利性很重要,对于支付机构来说,保护消费者支付安全才更重要。在实现支付的便利性和安全性之间如何权衡,更值得很多支付机构深思。

(据南方财富网)

·金融小贴士·

中国人民银行启东市支行
启东市新闻信息中心
2019年 第3期

广发银行科技金融链接千家万户

两万余户业主尽享物业费线上轻松缴纳

上月底,第五批江苏百盛物业有限公司与广发银行启东支行的业务合作“慧缴费”上线,至此,启东市银洲物业有限公司、启东市荣诚物业有限公司等6家物业均已加入广发银行启东支行“慧缴费”。

近年来,在“互联网+”的生态模式下,广发银行启东支行积极探索科技金融链接千家万户,整合各方资源,推进传统物业服务在新时期下的转型升级,与广大业主一道,为不断提升物业服务效率而不懈努力。

“慧缴费”是该行创新金融业务,为客户提供有温度服务体验的重要举措。加入“慧缴费”,收费企业无需配置服务器,可快速满足消费者移动缴费的需求,大大降低了收费企业的实施成本。而从第一批到第五批物业上线,广发银行启东支行前后仅用了不到5个月的时间,让涉及的银洲IFC6号楼、世纪家园南区、城市壹品、香榭水岸东区、皇家花园、宝岛花园、彩臣二村等36个小区,共计21099户业主享受到物业费线上轻松缴纳、全流程实时查询的便捷。

“慧缴费”缴物业费,业主只需微信搜索并关注“广发慧缴费”公众号,点击“我要缴费”菜单,选择缴费类型“物业费”,随后选择到相应的物业公司,并在“用户编号”栏输入小区名称楼号一户号,即可查询缴费信息完成物业费缴纳。如此一来,不仅为业主提供了便捷缴费平台,也为物业管理减轻劳动力。省去了以往东奔西跑自行去社区物业管理办公室缴费,或者小区物业上门收费时住户可能不在的困扰,另一方面也简化了住户的物业缴费流程,随时随地可以缴纳物业费。

据悉,广发银行智慧系列产品包括“慧缴费”、“慧招标”、“慧收款”。其中,“慧招标”土地保证金业务为广发银行启东支行带来20多亿元的结算资金;一手房摇号保证金业务带来近亿元的

个人资金结算。广发银行启东支行真正做到了贴近民生和为民服务,未来的时代一定是属于创新者的金融科技时代。(黄佳惠 顾伟铃)

工商银行启东支行 获省工行“精品县(市)支行”称号

近日,从工行江苏分行2019年度工作会议上传来喜讯:工商银行启东支行荣获省工行系统“2018年度精品县(市)支行”称号,三年来第二次斩获该项殊荣。

该行坚持党建引领,积极支持实体经济发展。全年新增公司信贷客户24户,其中新增小微企业客户22户,累放各项贷款超过50亿较年初新增9.18亿元。坚持客户导向,积极拓展优质客户市场。全年新发信用卡13483张,新增个人客户16066户,新增对公客户1081户,全年新增互联网金融客户8970户。坚持优化服务,持续提升客户体验。新装改造网点3家,新增无障碍绿色通道7家,新增智能设备30余台套,网点新装改造率达25%,网点无障碍通道设置率、智能设备和wifi配备率均达100%。

2018年,该行本外币各项存款余额138.88亿元,较年初增加5.24亿元;各项贷款余额98.22亿元,较年初增加9.18亿元;全年实现中间业务收入14898万元,较同期增加4292万元;完成拨备前利润40733万元,较上年增加6290万元。综合考核跻身全省前六名,再次荣获江苏工行“精品县(市)支行”荣誉称号。(黄佳惠 周健)

政企银担四方合力 破解企业融资难题

1月17日,市金融办、人行启东市支行、市国投担保公司、中行启东支行联合召开2019年普惠金融政策宣讲暨政银企担合作洽谈会,全市30家中小企业代表参加了会议。

结合前期对企业融资需求的调研,中国银行对供应链融资及国际结算产品进行了专题介绍,国投担保公司解读了最新的担保政策。市金融办主任张笑慰表示,要通过四方合力,促进金融回归本源,支持实体经济。坚持市场运作和行政推动相结合,坚持金融产业与实体经济互动并进,与企业一起积极应对当前严峻的经济形势。要进一步加强政银企合作的深度和广度,创新合作模式,发挥政银担三方优势,想企业所想,解企业所忧,在资金获得的能力和效率上得到双提升。同时,希望银行机构要在为启东企业提供实质性融资支持的同时,提供更广泛的金融政策咨询和业务指引。(市金融办)

党建领航新征程 固本铸魂立新功

农行启东市支行建成党员活动阵地22个,每个党支部有活动场所和服务设施

去年以来,农业银行启东市支行各项存款余额172.7亿元,比年初增加10.8亿元,其中,个人存款余额列同业第一、系统第二。如此成绩,离不开支行始终贯彻党建为统领,明确目标,着力推进客户建设、信贷投放、网点转型、业务创新、队伍建设等系列明智举措。

抓好阵地建设,夯实党建基础。农行启东市支行现有党支部27个,其中机关党支部6个,城区党支部6个,乡镇党支部15个。共有党员279名,其中在职党员153个。2018年,支行积极推进全行党支部党员活动阵地建设工作,加大人力、物力和财力的投入,按照“三亮五有十上

墙”的标准,通过与“职工之家”联建的方式,在全市所有乡镇网点建立了标准化党员活动室,对活动场所相对缺乏的城区网点建立党员活动走廊或活动角,确保全行每个党支部都有活动场所和服务设施,为党组织开展工作、服务群众创造良好条件。截至去年底,已建成党员活动阵地22个,其中党员活动室示范点3个,活动角或活动走廊19个,并开展好“先进党支部”、“优秀共产党员”评选等活动。

高度统一思想,凝聚榜样力量。支行通过开展青年员工座谈会、组织党员前往常熟沙家浜红色基地及廉政教育馆、

走进东南中学抗大九分校纪念馆开展“寻找抗战足迹展现青春风采”等活动,不断加强党员党性修养,激发志愿精神,成效显著。支行青年志愿者服务队成功获评2017年度农总行优秀志愿服务集体,省内唯一一家支行获此荣誉。组建党员上门服务团队6个,提供上门服务500多人次,有效解决了老弱病残、行动不便人员的社保卡激活难题。全行广泛开展向廖俊波、黄大年等先进事迹学习的活动,强化优秀共产党员示范作用。

丰富活动形式,坚持出新出彩。该行有针对性地组织开展了一系列各具特

色、主题鲜明的活动,在全行员工中营造朝气蓬勃、团结奋进、和谐发展的良好氛围。每季度开展“走帮服”,利用双休日分组深入南阳镇曦阳村、新河村,走访12户结对贫困家庭,实现精准走访全覆盖;6月份,公司业务部和零售银行业务部党支部与南阳镇新河村、曦阳村党支部联合开展金融知识下乡活动;8月份,综合管理部党支部与东洲新村社区党支部开展以“党建引领聚民心”为主题的纳凉晚会;在省市分行学习宣传贯彻党的十九大精神H5作品大赛中,员工作品荣获省行优秀奖、市行二等奖。(黄佳惠 汤巍威)